
                                                             J e g y z ő k ö n y v
                                                            

Készült: Mezőszilas község önkormányzatának 2009. június 23-án tartott képviselőtestületi 
              üléséről 

Az ülés helye: Mezőszilas községháza 

Jelen vannak: Magyar József polgármester, Borza Vilma, Nagy Tibor, Pethes Pál, 
                       Pordán Attila és Tölösi József képviselőtestületi tagok
                       Dr. Kardos Tamás körjegyző 

Igazoltan távolmaradt: Kiss Géza, Kónya Vilmosné, Nagy Judit képviselőtestületi tag

Meghívottak közül jelen volt: Dr. Ozsváth Zsolt mb. rendőrkapitány, Pécsi Zoltán körzeti megbízott

Magyar József polgármester:

Üdvözölte a képviselőtestületi ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, meghívott vendégeket és a körjegyzőt.
Megállapította, hogy az ülés határozatképes maradt, mert a 10 képviselőtestületi tag közül 6 jelen volt, az ülést 
megnyitotta.
Javaslatot terjesztett elő az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselőtestület 6 igen szavazattal az alábbiak szerint 
fogadott el:
                                                  
                                                        N a p i r e n d

1./ A rendőrség beszámolója a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről

     Előadó: Dr. Ozsváth Zsolt mb. rendőrkapitány

2./ Beszámoló a fogorvos 2008. évben végzett munkájáról

     Előadó: Dr. Szűcs Lehel fogorvos

3./ Beszámoló a háziorvos 2008. évben végzett munkájáról

     Előadó: Dr. Abdul Wahab háziorvos

4./ 2006/123/EK irányelvvel érintett önkormányzati rendeletek záradékkal történő ellátása

     Előadó: Dr. Kardos Tamás körjegyző

5./ A víz- és szennyvízdíjak megállapításáról szóló rendelet módosítása

     Előadó: Dr. Kardos Tamás körjegyző

6./ B e j e l e n t é s e k

     Előadó: Magyar József polgármester
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Első napirendi pont tárgyalása
(Előterjesztés a melléklet szerint)

Magyar József polgármester:

Bemutatta az új mb. rendőrkapitányt. Az írásos beszámolót a képviselőtestület tagjai megkapták, kérdezte 
Dr. Ozsváth Zsolt mb. rendőrkapitánytól, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Dr. Ozsváth Zsolt mb. rendőrkapitány:

Köszöntötte a képviselőtestület tagjait. Elmondta, hogy 1990-ben a Székesfehérvári Rendőrkapitányságon kezdte 
munkáját, mint nyomozó. A Rendőrtiszti Főiskola elvégzése után a Megyei Rendőrkapitányságra került áthelyezéssel, 
2006-ban az ELTE jogi karát végezte el. 2007-től belső ellenőrzési feladatokat végzett, 2009. május 20-ától a 
Sárbogárdi Rendőrkapitányság vezetői megbízását kapta meg a megyei rendőrkapitánytól.
A beszámolóban leírt részletes szakmai tevékenység megfelelő. Több fórumon együttműködést kezdeményezett az 
önkormányzatokkal, civil szervezetekkel. A rendőrőrsök működése létszámproblémák miatt nem valósulhat meg, de 
a körzeti megbízotti állomány feltöltésével próbálják pótolni ezt a munkát, így próbálják a rendőri feladatokat ellátni.
A polgári szervezetek, rendőri állomány együttes tevékenységét szeretné fejleszteni. A létszám nem kielégítő, 
túlórával teljesítenek szolgálatot a rendőrök a lakosság kielégítése céljából.
A Sárbogárdi Rendőrkapitányságnak más rendőrkapitányságok területén végzendő feladatai is vannak, a meglévő 
állományt kell átcsoportosítani Enying, Dunaújváros területére. A tevékenységük széleskörű, az elvárások magasak.
A körzeti megbízotti létszám feltöltésével céljuk, hogy a lakosság részére elérhetőbbek legyenek a rendőrök. Fő 
céljuk az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése, megakadályozása, gépjármű feltörések 
megakadályozása.

Horváthné Gogán Jolán képviselőtestületi tag az ülésre megérkezett, így a létszám a továbbiakban 7 fő volt.

Hozzászólások:

1./ Nagy Tibor képv.: Kiválóan elkészített a beszámoló, a kapitány úr kiegészítésével egyetértve a rendőri jelenlétet a 
település központi részein kívül is biztosítani kell.

2./ Pethes Pál képv.: A lakosság megítélését tolmácsolva elmondta, hogy a rendőri jelenlét nem polgárbarát, 
gazdabarát. Korrekt intézkedésekkel is találkozott már, de a túl szigorú ellenőrzésekkel nem ért egyet a lakosság 
sem. A körzeti megbízott munkájával meg vannak elégedve, de a túl szigorú – más településről érkezett rendőrök – 
ellenőrzését túlzásnak tartják.

3./ Borza Vilma alpolgármester: Fokozódott a rendőri jelenlét, a jogkövető emberek kisebb szabálysértések miatt 
büntetést kapnak, de ugyanakkor a nagy értékű lopások, betörések felderítetlenek maradnak. Az iskolával kötött 
együttműködés megfelelő, a megelőzési programok jók, de az előadásokat is meg kellene tartani. Kérte a kapitány 
urat, hogy az ilyen jellegű munka során gondoljon a mezőszilasi iskolára is.

4./ Dr. Ozsváth Zsolt mb. rendőrkapitány: Az elhangzott kritikák jogosak, ezért beszélt a megfelelő együttműködésről. 
A polgárőrséget is be kell vonni a rendőri munkába, egyrészt a létszámgondok miatt, másrészt a lakosság részére is 
megelégedésre végzett tevékenység érdekében.
Az ún. „guruló akciót” nem kedveli a lakosság, komplex tevékenység, nemcsak közlekedésrendészeti 
tevékenységből áll, hanem adatgyűjtési, megelőzési tevékenység is. A közlekedésbiztonsági feladatok terén van még 
feladat. Az EU irányelveket is betartva a rendőri munka során nem szabad úgy dolgozni, hogy azt a lakosság 
zaklatásnak érezze. A betöréses lopás elkövetőit megtalálni nem egyszerű, dolgoznak ezen a területen. Az ügyek 
felderítése folyamatban van, nem látványos és gyors tevékenység. Egy-egy esetben az eltulajdonított tárgyakat, pl. 
Kecskeméten találták meg.
A Közlekedésbiztonsági Tanács ülésén a részt vevők figyelmét felhívta arra, hogy a területen lévő összes iskolát 
keressék meg a szakemberek és ajánlják fel az előadások megtartását.
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5./ Horváthné Gogán Jolán képv.: Megköszönte a rendőrök munkáját. Elmondta, hogy a fiatalkorúak alkoholizmusa, 
drogozás a szomszéd falvakban is probléma. Az idősek sérelmére elkövetett bűncselekmények még nem szűntek 
meg, még mindig előfordul, és felderítetlen marad.

6./ Magyar József polgármester: Az elmondottak és korábbi tárgyalások alapján megállapítható, hogy az 
együttműködés elengedhetetlen. A szülőktől is sokkal nagyobb fokú feladatvállalás és odafigyelés szükséges, hogy a 
gyerekek alkoholizálása, drogozása megelőzhető legyen. Egy faluközösségben másfajta viszony alakul ki a lakosság 
és a rendőrök között. A guruló szolgálatról kicsit eltérőbb a véleménye az elhangzottakkal szemben, mert érezhető a 
változás. Az intézkedések jogosak, ha a rendőrőrsök nem működhetnek, legalább a körzeti megbizotti szoláglat 
működik. Megköszönte a rendőrök eddig végzett munkáját, és további jó munkát kívánt.

7./ Pethes Pál képv.: Jó dolog a megelőzés, de ha már fogyasztják a drogot, felelősségre lehet-e vonni őket, vagy 
csak a terjesztőket?

8./ Dr. Ozsváth Zsolt mb. rendőrkapitány: Magyarországon a jogszabályok különbséget tesznek a terjesztők és a 
fogyasztók között. A kábítószerfogyasztó nem tekinthető bűnözőnek, ők beteg emberek. Meg kell próbálni a 
terjesztőket elfogni, amely folyamatos harc és feladat, mert másik áll a helyére, de ennek ellenére dolgozni kell a 
megelőzés érdekében is. A dílerek felderítése komoly szakmai munka, nem látványos, a megyei felderítő osztállyal 
együttműködve tevékenykednek ezen a területen. A fiatalok italozásával kapcsolatban elmondta, hogy összetett 
tevékenységet igényel, egyetértve Magyar József polgármester úr véleményével. Nem biztos, hogy rendőri 
tevékenységet igényel, a szülők felelőssége is kell a megelőzés érdekében.

9./ Magyar József polgármester: Megköszönte a részletes tájékoztatót. Az elmondottakból megállapítható, hogy nem 
mindig rendőri intézkedés szükséges egy-egy probléma megoldására. Az együttműködés és a szülők oda-figyelése 
elengedhetetlen. Megköszönte a rendőrök, a körzeti megbízott munkáját.

A napirendi pont megtárgyalása után a képviselőtesület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta:

            38/2009. (VI. 23.) KT. sz. határozat a rendőrség beszámolójáról

A  Képviselő-testület  a  rendőrség  Mezőszilasi   tevékenységéről  szóló  beszámolót 
elfogadja.
Az írásbeli beszámoló, valamint a szóbeli kiegészítések során elhangzottak alapján a 
képviselő-testület elismerését fejezi ki a rendőrség állományának az elmúlt időszakban 
a bűnmegelőzés és felderítés területén végzett munkájával kapcsolatban.
Felkéri  a  képviselő-testület  a  rendőrkapitányt,  hogy  az  elismerést  tolmácsolja  az 
állomány részére.

Megbízza  a  képviselő-testület  a  polgármestert,  hogy a  határozatot  a  rendőrkapitány 
részére küldje meg.

Határidő: 2009. augusztus 15.

Felelős: Magyar József polgármester

Második napirendi pont tárgyalása

Magyar József polgármester:

Bejelentette, hogy a doktor úr, rendelés miatt, az ülésen nem tud megjelenni, de ha a képviselőtestület tagjai kérdést 
intéznének hozzá, írásban válaszol rá.
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Pordán Attila képv.: 

Egy évben egyszer van ilyen beszámoló, van olyan kérdés, amelyet személyes találkozással, szóban lehet 
megbeszélni.

Magyar József polgármester:

Javasolta, hogy ezt a napirendi pontot törölje a képviselőtestület, illetve későbbi ülésén térjen vissza rá, mert a doktor 
úr a mai ülésen nem tud megjelenni.

A polgármester úr javaslatát a képviselőtestület 7 igen szavazattal – határozathozatal nélkül – elfogadta.

Harmadik napirendi pont tárgyalása
(Előterjesztés a melléklet szerint)

Dr. Abdul Wahab háziorvos:

Kérte az önkormányzat segítségét abban, hogy vérvétel után a közmunka programban részt vevő dolgozók közül 
valaki elszállíthassa az anyagot az enyingi szakrendelőbe heti egy alkalommal. Ez a lakosság részére is elég jelentős 
segítség lenne, mert nem kell elutazniuk a szakrendelőbe.

Hozzászólások:

1./ Magyar József polgármester: Ez egy merész kezdeményezés, ki vállalja a felelősséget egy esetleges baleset 
esetén. Erre a kérésre nem szeretne most ígéretet tenni, utána kell nézni a lehetőségeknek.

2./ Nagy Tibor képv.: Az előterjesztést maximálisan jónak tartja, további jó munkát kívánt a háziorvosnak.

3./ Pethes Pál képv.: A passzív jogon igénybe vett táppénzzel kapcsolatban kérdezte, hogy a háziorvos tehet-e 
valamit ennek megelőzése érdekében, valamint a betegségek megelőzése érdekében milyen tevékenységet végez. 
A gyógyszerek szabadárasak-e, mert nem egyformán kell fizetni a patikákban. A háziorvos által felírt gyógyszer nem 
kapható, azokat általában megrendelik, másnap kell érte visszamenni.

4./ Dr. Abdul Wahab háziorvos: A feltett kérdésekre válaszolva elmondta, hogy a szív- és keringési rendellenes-
ségek a vezető halálokok Magyarországon, így ezek megelőzését helyezi előtérbe munkája során. A passzív 
táppénzzel kapcsolatban elmondta, hogy a munka nélkül maradóknál előfordulhat, hogy igénybe veszik, de mint 
háziorvos, csak beteg embereket vehet táppénzes állományba. A TB. által finanszírozott gyógyszerek fixárasak, a 
recept nélkül kaphatóknál előfordulhatnak különbségek.

5./ Pordán Attila képv.: A mezőszilasi gyógyszertár kisebb, mint pl. a simontornyai. Többféle tevékenységet folytatnak 
a patikában, előfordul, hogy rendelni kell a gyógyszereket, de senkit sem utasítanak el, beszerzik a szükséges 
gyógyszereket, készletkeret is van. Ajánlanak egyes esetekben hasonló hatóanyagú készítményeket is.

6./ Magyar József polgármester: Ha szükséges, igényli a képviselőtestület egy másik alkalommal, meghívja a 
gyógyszerésznőt, hogy tájékoztatást adjon a gyógyszerek kiváltásával kapcsolatban. Előny, hogy Mezőszilason van a 
mai napig is gyógyszertár, az ellátás biztosított.

7./ Pethes Pál képv.: Az orvosi rendelőnél végzett akadálymentesítés nem vált be?

8./ Dr. Abdul Wahab háziorvos: A rendelőt elég hosszú bejárón kell megközelíteni, de sok esetben a 
mozgáskorlátozott betegekhez házhoz jár.

9./ Magyar József polgármester: A házi orvosi rendelőhöz elég hosszú járdán kell közlekedni és hiányzik a korlát is.
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10./ Pethes Pál képv.: További jó munkát kívánt a doktor úrnak.

11./ Borza Vilma alpolgármester: Nemcsak a doktor úr beszámolójával elégedett, az asszisztens és az orvosi 
ügyeletben részt vevők munkájával is. Véleménye szerint a gyógyszertári ellátottság megfelelő, mert ha hiányzik 
valamilyen készítmény, azt megrendelik és másnap már kapható.

12./ Tölösi József képv.: Nincs személyes kötődése egyik gyógyszertárhoz sem. A gyógyszereket a lakosság be tudja 
szerezni, még akkor is, ha úgy rendelik meg.

13./ Nagy Tibor képv.: Szakvizsgát tett a doktor úr reumathológiából, kívánja-e a rendelőt fejleszteni 
fizikotherápiával?

14./ Dr. Abdul Wahab háziorvos: Az elképzelései között ez szerepel, Enyingen van ilyen rendelés, de az 30 km-re van 
a mi településünktől.

15./ Horváthné Gogán Jolán képv.: Idős, beteg embereknek esetleg problémát jelent a gyógyszerekért újból 
visszamenni. Megköszönte a doktor úr és az asszisztens munkáját.

16./ Pordán Attila képv.: A háziorvos, az asszisztens és a gyógyszertár kapcsolata jó, előfordult már, hogy az 
asszisztens házhoz vitte a megrendelt gyógyszert.

17./ Magyar József polgármester: A lakosság részére esetlegesen jelentkező problémákat a háziorvossal minden 
esetben megbeszéli. Kérte a doktor úrtól, hogy a szakviszga letétele után most már többet tartózkodjon a rendelőben. 
Ha igényli a képviselőtestület a gyógyszerésznő is tájékoztatást ad a gyógyszerellátással kapcsolatban. További jó és 
eredményes munkát kívánt a háziorvosnak.
A közmunkások által mintaanyag szállításával kapcsolatban elmondta, hogy nem tartja kivitelezhetetlennek, de 
alapos utánajárást igényel.

18./ Borza Vilma alpolgármester: Idős emberekre tekintettel, utánajárva – esetlegesen a szociális segítő szolgálattal, 
szociális otthonnal együttműködve – meg kellene oldani.

A napirendi pont megtárgyalása után a képviselőtestület a tájékoztatót 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – határozathozatal nélkül – elfogadta, tudomásul vette.

Negyedik napirendi pont tárgyalása
(Előterjesztés a melléklet szerint)

Dr. Kardos Tamás körjegyző:

Az előző képviselőtestületi ülésen már szóba került, hogy az önkormányzati rendeleteket felül kell vizsgálni. Az EU 
irányelvekkel egyező rendeleteket záradékkal kell ellátni. Az előterjesztés szerinti jogharmonizációs záradékkal kell 
ellátni a megfelelő rendeleteket.

A napirendi ponthoz hozzászólás nem volt, a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi rendeletet alkotta:

                               9/2009. (VII. 1.) KT. sz. rendelet önkormányzati rendeletek záradékkal történő ellátásáról

                               Mezőszilas Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2006/123/EK irányelvvel érintett 
                               önkormányzati rendeletek záradékkal történő ellátásával kapcsolatos rendeletét a jegyzőkönyv 
                               3-as számú melléklete szerinti szövegezéssel jóváhagyta, elfogadta.
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Ötödik napirendi pont tárgyalása
(Előterjesztés a melléklet szerint)

Magyar József polgármester:

A víz- és csatornadíjak megállapításával kapcsolatos rendeletet a július 1-jei ÁFA változás miatt kell módosítani.

A napirendi ponthoz hozzászólás nem volt, a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
(1 fő nem szavazott) az alábbi rendeletet alkotta:

Mezőszilas Község Önkormányzat Képviselő-testület 10/2009. (VII. 1.) számú rendelete   az ivóvíz- és   
csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló     19/2007. (XII. 27.) számú rendelet módosításáról  .  

Mezőszilas Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának 
módosításáról szóló rendeletét a jegyzőkönyv 4-es számú melléklete szerinti szövegezéssel módosítva 
jóváhagyta, elfogadta.

Bejelentések:

1./ Magyar József polgármester elmondta, hogy egy igari vállalkozó ajánlatot tett arra, hogy a háziorvos által előírt 
egyes fizikotherápiás kezeléseket elvégzi, így a betegeknek nem kell Enyingre utazni. Vállalkozási szerződés az 
önkormányzattal jönne létre, a költségeket az önkormányzat fizeté, a betegeknek nem kellene fizetniük. Szakképzett 
szakember a háziorvos szakmai felügyeletével végezné a kezeléseket.

Hozzászólások:

1./ Pordán Attila képv.: A vállalkozási szerződés áttekintése után, a kérdést részletesen meg kell vizsgálni. Az 
ajánlatban szereplő kezelések OEP által finanszírozottak. Az ötletet magát jónak tartja, de ki kell deríteni, hogy az 
OEP támogatást igényelheti-e az önkormányzat.

2./ Magyar József polgármester: OEP támogatást az önkormányzat nem igényelhet, de a vállalkozó megkaphatja. 
Javasolta a bejelentés, illetve a vállalkozói szerződés jóváhagyásának elnapolást részletes információk beszerzéséig.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a polgármester úr javaslatát – 
határozathozatal nélkül – elfogadta.

2./ Magyar József polgármester: A Szélessávú Közmű Kiépítése Társulás Alapító Okiratát módosítani kell. Az előző 
módosítást a Magyar Államkincstár nem fogadta el, pontosítani kellett a módosításokat.

A bejelentés meghallgatása után a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta:

                               39/2009. (VI. 23.) KT. sz. határozat Alapító Okirat módosításáról

Mezőszilas Község Önkormányzat Képviselő-testülete  a Szélessávú Közmű Kiépítése Társulás –  
székhelye: 7000  Sárbogárd Hősök tere 2. – Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja:

3.             A KÖLTSÉGVETÉSI SZERV ALAPÍTÓJA   pont az alábbiak szerint módosul:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete Sárbogárd, Hősök tere 2.
Hantos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Hantos, Nagylóki u. 3.
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Mezőszilas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mezőszilas, Fő u. 111.
Nagylók Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Nagylók, Hunyadi u. 1.

8.             A KÖLTSÉGVETÉSI SZERV ALAPTEVÉKENYSÉGE   pont a 
2010. január 1-től január 1-től alkalmazandó új szakfeladatrend szerinti szakfeladatok részben az alábbi  

szakfeladatra módosul:
841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

9.             A KÖLTSÉGVETÉSI SZERV VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGE   
pont utolsó mondata az alábbiak szerint változik:

Vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 30 %.

Ezen kívül a pont kiegészül az alábbi szakfeladattal:
701015 Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása

A  képviselő-testület  utasítja  a  polgármestert,  hogy  az  alapító  okirat  módosításáról  szóló  döntést  a  Társulás  
elnökének küldje meg..

Határidő: 2009. június 25.
Felelős: polgármester

Utasítja  Sinka  Attilát  a  társulás  elnökét,  hogy  a  társulási  megállapodás  módosítását  kezdeményezze,  valamint  
felhatalmazza a módosítás aláírására.

Határidő: 2009. július 24.

Felelős: Sinka Attila  

3./ Magyar József polgármester ismertette a Mezőföld Mg. Szövetkezet megkeresését. Az elmúlt alkalommal a 
televízió nyilvánossága előtt megkövette a szövetkezet tagságát és vezetőségét is. A szövetkezetnek és az 
önkormányzatnak, valamint a lakosságnak a falu érdekében kell együttműködnie. A képviselőtestület nevében 
visszautasítja a szövetkezet által szabott feltételeket. Készek vagyunk az ingatlancseréről tovább tárgyalni, vagy 
tudomásul kell vennünk a szerződés felbontását. Viták lehetnek a kérdésben, a szövetkezettel az önkormányzat 
együttes ülést nem tartott. Sajnálatát fejezte ki az ügy feltételhez kötött megoldása miatt. Az ott tárolt anyagok fel-
használása az egész falu fejlődését szolgálta, illetve szolgálja.

Hozzászólások:

1./ Pethes Pál képv.: Elég furcsa ez az egész dolog, nem értett egyet Kónya Vilmosné képviselő véleményével. A 
szövetkezet vezetősége által írt levél már hajlik a zsarolás felé, nem lehet feltételhez kötni az együttműködést. 
Egyetértve Magyar József polgármester véleményével, a szövetkezet vezetősége nem szólíthat fel egy 
önkormányzati képviselőt lemondásra.

4./ Magyar József polgármester elmondta, hogy a Magyar Fejlesztési Bank az iskolafelújítás és bővítés beruházással 
kapcsolatban képviselőtestületi határozatot kér, támogatást megelőlegező hitel folyósítása érdekében. 80 millió 
forintos hitel biztosításához fedezetként a sportpálya és öltöző, volt műszaki bolt, gyermekorvosi rendelő és lakás, 
Bolhási völgy, Jóléti tó és a régi gyógyszertárépületét lehet megjelölni.
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A bejelentés meghallgatása után a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta:

                40/2009. (VI. 23.) számú határozat fejlesztési hitel felvételéhez

Mezőszilas  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Németh  László  Általános 
Iskola Fejlesztése elnevezésű beruházás önerejének biztosítására  valamint a támogatási 
összeg egy részének megelőlegezésére az Magyar Fejlesztési Banktól 80.000.000.-Ft azaz 
nyolcvanmillió forint hitel igénybevételét határozza  el.
 A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a hitel futamideje alatt 
éves költségvetésének összeállításakor a felvett hitelt és járulékait minden más fejlesztési 
kiadást  megelőzően  betervezi  és  jóváhagyja,  valamint  a  hitelt  legkésőbb  a  lejáratkor 
visszafizeti.
A hitel  fedezetére  az Önkormányzat  a Mezőszilas  belterület,  464 hrsz.-ú,  179/5 hrsz-ú, 
460/3 hrsz-ú, 1003/1 hrsz-ú, 596/1 hrsz-ú, 120/1 hrsz-ú ingatlanokat jelöli meg.
A hitel felvétele nem esik törvényi korlátozás alá.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  a  hitelkérelem  benyújtásához 
szükséges intézkedéseket megtegye, a körjegyző ellenjegyzésével kötelezettséget vállaljon 
és a szükségleteknek megfelelően, gondoskodjon a hitel igénybevételről.

Határidő: 2009. július 15.

Felelős: Magyar József polgármester

5./ Magyar József polgármester ismertette a Mezőföld Mg. Szövetkezet Kónya Vilmosné képviselő részére írt levelét. 
Ismételten kénytelen visszautasítani a szövetkezet ultimátumszerű felszólítását – melyet önkormányzati képviselő 
közvetítésével küld – a képviselőtestület részére. Méltatlannak tartja ezt az eljárást a szövetkezet részéről. A levél 
alapján úgy ítéli meg, hogy a szövetkezet nem kíván a képviselőtestülettel és a lakossággal együttműködni. 
Képviselőtestületi ülésen elhangzott vélemények nem az egész testület véleményét tükrözik. Ha szükséges a helyet 
kiürítjük, de kérte a szövetkezet vezetőségét az ügy újra átgondolására, az együttműködés folytatására. A 
szövetkezet igazgatóságának semmilyen hatásköre nincs arra, hogy egy képviselőt lemondásra szólítson fel. 
Megköszönte Kónya Vilmosné hozzájárulását a levél ismertetéséhez.

Hozzászólások:

1./ Pethes Pál képv.: Ilyen áron – önkormányzati képviselő mondjon le – nem kell az ingatlancsere. Egy ügynek nem 
ilyen az elintézési módja, ki kell állnunk a képviselőtársunk mellett. Lehet, hogy egy-egy esetben erősen 
fogalmazunk, de csak azt tudja megismételni, hogy ilyen áron nem kell a csere.

2./ Dr. Kardos Tamás körjegyző: Ilyen módon önkormányzati képviselő nem vonható felelősségre. Önként lemondhat 
egy szabályosan megválasztott képviselő, de senki nem kényszerítheti rá. A dolog félresiklott, a képviselőtestületen 
keresztül az egész falut érinti. 

3./ Pordán Attila képv.: Csatlakozva az előző felszólalásokhoz, nem szabad egy-egy képviselő véleményét 
összemosni az egész képviselőtestülettel, vagy az egész faluval. Kérte Kónya Vilmosnét, hogy ne mondjon le, 
ultimátumszerű felszólítás nem megoldás. A levélváltások feleslegesek, a tárgyalásokat kell folytatni.

4./ Tölösi József képv.: Nemcsak felesleges, értelmetlen is. Megválasztott képviselőről, képviselőtestületről van szó, 
az egész falu érdeketi képviseljük.

5./ Horváthné Gogán Jolán képv.: A képviselőtestület, a polgármestert és a körjegyzőt felhatalmazta a tárgyalásokra. 
A személyeskedést mellőzni kell, a képviselőtestületnek rossz szándéka nincs.
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6./ Magyar József polgármester: A tárgyalások folytatására készek vagyunk. Kérte a képviselőtestület 
határozathozatalát az ingatlancsere végrehajtása érdekében. Az ajánlatot a képviselőtestület július 7-ig tartsa a 
szövetkezettel szemben.

A bejelentés megtárgyalása után a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta:

                               41/2009. (VI. 23.) KT. sz. határozat ingatlancserével kapcsolatos tárgyalásról

Mezőszilas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőföld 
Szövetkezet (Mezőszilas Fő u. 54. képviseli: Paál Gyula ig. elnök) korábban tett ajánlatát 
elfogadja és a

 
1294, 1295, 1296, 1297, 1299, 1300, 1301, 1302,1303, 1304, 1305, 1306, 1307, 1310, 
1311, 1312, 1313, 1314, 1315, 1316, 1317, 1318, 1319, 1320, 1305

hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanokat el cseréli a 50/7 hrsz-ú Mezőföld Szövetkezet 
tulajdonát képező ingatlanra.

A képviselő-testület  a cserére  irányuló ajánlatát  2009. július 10.  napjáig tartja  fenn,  azt  
követően eláll az ingatlan cserétől. 

Megbízza a  Képviselő-testület  a  polgármestert,  hogy  a  döntésről  értesítse  a  Mezőföld  
Szövetkezet Igazgatóságát, valamint az ajánlat elfogadása esetén a csereszerződést írja 
alá.

Határidő: azonnal, 2009. július 10.

Felelős: Magyar József polgármester

6./ Magyar József polgármester: az elszármazottak találkozója a nyári fesztivál keretében június 27-én 
megrendezésre kerül. A vendéglátás költségének megelőlegezésére, 150.000.- Ft-ra lenne szükség a találkozó 
lebonyolítása érdekében.

A bejelentés meghallgatása után a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta:

              42/2009. (VI. 23.) KT. sz. határozat rendezvény költségeinek megelőlegezéséről

Mezőszilas község önkormányzatának képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Mezőszilasi Nyári 
Fesztivál  keretében  június  27-én  megrendezésre  kerülő  „Elszármazottak  találkozója” 
megrendezésére 150.000.- Ft-ot biztosít.

Megbízza a képviselőtestület a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2009. június 27.

Felelős: Magyar József polgármester

7./ Pethes Pál képv.: Kérte, hogy a lovascsárda előtti kertbe szemétgyűjtő edényeket helyezzen el az önkormányzat.

Hozzászólások:
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1./ Magyar József polgármester: Volt már ott szemétgyűjtő edény, de elkészítjük és kihelyezzük ismét.

8./ Horváthné Gogán Jolán képv.: Ismertette a nyári fesztivál programjait, amely a helyi újságban is megjelenik. 
Megköszönte a támogatásokat, a képviselőtestület hozzájárulását. Szeretettel vár minden érdeklődőt az egyesület.

9./ Dr. Kardos Tamás körjegyző bejelentette, hogy a körjegyzőség és a művelődési központ alapító okiratait 
módosítani kell, jogszabályban meghatározott pontosítások miatt.

43/2009. (VI. 23.) számú határozat alapító okirat módosításáról

Mezőszilas Község Önkormányzat Képviselő-testülete  a  Mezőszilas - Sáregres Községek Körjegyzőségének– 
székhelye: 7017  Mezőszilas Fő u 111. – Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja:

8. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata, alaptevékenysége:
pont az alábbiakra változik:

9. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata, alaptevékenysége:

Mezőszilas Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Sáregres Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 
helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 39.§. (1) bekezdése alapján igazgatási feladataik ellátására 
körjegyzőséget alakítanak és tartanak fenn.

 Alaptevékenysége1: 

Szakágazat: 841105  Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások 

Szakfeladatok:

   751 153 Önkormányzati igazgatási tevékenység

   751 922 Önkormányzatok elszámolásai

   751 175 Országgyűlési képviselői választás

   751 186 Önkormányzati képviselői választás

Alaptevékenysége2:  

841 114 Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841 115 Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841 116 Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841 117 Európai parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek

841 118 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek

841 126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

( A körjegyzőség  általános, ágazathoz nem köthető, illetve ágazati igazgatási    tevékenységekre nem 

megbontott igazgatási tevékenysége )

1 2009. december 31-én a törvény erejénél fogva hatályát veszti.
2 2010. január 1-jén hatályba lépő szakfeladat-rend alapján 2010. január 1-jén lép hatályba. 
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A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a polgármestert 
felhatalmazza a módosítás aláírására.

Határidő: 2009. június 30.
Felelős: polgármester

44/2009. (VI. 23.) számú határozat alapító okirat módosításáról

Mezőszilas  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete   a  Németh  László  Általános  Művelődési  Központ – 
székhelye: 7017  Mezőszilas Petőfi utca 1/G. – Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja:

I.

1. Költségvetési szerv adatai pont az alábbiakra változik:

1. Költségvetési szerv adatai:
 

- megnevezése: Németh László Általános Művelődési Központ
- székhelye, címe: 7017 Mezőszilas, Petőfi Sándor utca 1/G.

      - OM azonosítója: 201114
- költségvetési szerv működési köre: Mezőszilas és Igar község teljes közigazgatási területe
- közfeladata: ingyenes és kötelező általános iskolai oktatás és nevelés, óvodai nevelés, iskolai könyvtár 

biztosítása
- fenntartója: Mezőszilas Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Az 1997.  évi  CXXXV.  Tv.  8.  §-a  szerint  alakított  intézményfenntartó  társulás  alapján  az  általános 
iskolai oktatás és óvodai nevelés feladatainak ellátására:
Mezőszilas Község Önkormányzata és Igar Község Önkormányzata

II.

4. A költségvetési szerv típus szerinti besorolása pont az alábbiakra változik:

4. A költségvetési szerv típus szerinti besorolása:
 

- A tevékenység jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv.
- Közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény 
- Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.
- A költségvetési szerv jogállása: Önálló jogi személy, költségvetési előirányzatai feletti jogosultság 
tekintetében teljes jogkörrel rendelkező.

III.

6. Az intézmény típusa pont az alábbiakra változik:
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5. Az intézmény típusa:
 

Többcélú intézmény, ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
TEÁOR száma: 8411
Alaptevékenységi szakágazat száma: 852010 Alapfokú oktatás (alapfokú művészetoktatás 

kivételével)

5.1 Az Általános Művelődési Központ telephelyei

A 5.1, 5.3, 5.4, 5.5 pont tekintetében a vagyon Mezőszilas Község Önkormányzat tulajdona, felette a 
Németh László Általános Művelődési  Központ rendelkezik. A 5.2 pont alatti  tagintézményi óvoda 
tekintetében  a  vagyon  Igar  Község  Önkormányzat  tulajdona,  felette  a  Németh  László  Általános 
Művelődési Központ rendelkezik

 5.1.1 Óvoda (elsődleges feladat-ellátási hely)
Mezőszilas, Petőfi Sándor utca 1.
hrsz.: 458/2, ingatlan területe: 2516 m2 épület alapterülete: 405 m2

5.1.2 Óvoda (másodlagos feladat-ellátási hely)
Igar, Fő utca 1.
hrsz.: 366/5,  ingatlan területe:  4088 m2 épület alapterülete: 253 m2

5.1.3 Általános iskola (elsődleges feladat-ellátási hely)
Mezőszilas, Petőfi Sándor utca 1/G.
hrsz.: 452/6, ingatlan területe: 1 ha 957 m2 épület alapterülete: 654 m2

 
5.1.4  Általános iskola (másodlagos feladat-ellátási hely)

Mezőszilas, Petőfi Sándor utca 58.
hrsz.: 136, ingatlan területe: 1156 m2  épület alapterülete: 312 m2

5.1.5 Könyvtár 
Mezőszilas, Németh László utca 14.
hrsz.: 452/3, ingatlan területe: 3597 m2 épület alapterülete: 285 m2

IV.

9. Az Általános Művelődési Központ intézményegységei pont az alábbiakra változik:

9. Az Általános Művelődési Központ intézményegységei
 

a./ Németh László Általános Iskola Mezőszilas, Petőfi Sándor utca 1/G.
b./ Dr. Végh János Óvoda Mezőszilas, Petőfi Sándor utca 1.

Tagintézmény            Igar, Fő utca 1.
c./ Németh László Községi Könyvtár Mezőszilas, Németh László utca 14.
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9.1   Németh László Általános Iskola  

Alkalmazotti létszáma: 37 fő.
Maximálisan felvehető gyermek létszám: 300 fő 

9.2 Dr. Végh János Óvoda
 
Szakmai irányítását határozatlan időre kinevezett vezető óvónő végzi.
Alkalmazásáról és kinevezéséről az ÁMK Igazgatótanácsa dönt.
A tagintézmény vezetője az óvoda vezető helyettese.

Alkalmazotti létszám: 15 fő.
Maximálisan felvehető gyermek létszám: 

Főintézmény: Mezőszilas
Óvodai csoportok száma, a felvehető maximális gyermeklétszám: 4 csoport, 100 férőhely.
Tagintézmény:

- Igar : Óvodai csoportok száma, a felvehető maximális gyereklétszám: 1 csoport, 30 férőhely.

 9.3   Németh László Községi Könyvtár  
 
A könyvtárosi tevékenységet határozatlan időre kinevezett főfoglalkozású könyvtáros végzi.
Alkalmazásáról és kinevezéséről az ÁMK Igazgatótanácsa dönt.
Jogállása: önálló könyvtár-ellátórendszer tagkönyvtár
Jellege: Nyilvános könyvtár
Alkalmazotti létszám: 2 fő
 

V.

10. A 10.1, 10.3, 10.4, 10.5 pont tekintetében vagyon Mezőszilas Község Önkormányzat tulajdona, felette 
a Németh László Általános Művelődési  Központ  rendelkezik.  A 10.2 pont  alatti  tagintézményi óvoda 
tekintetében  a  vagyon  Igar  Község  Önkormányzat  tulajdona,  felette  a  Németh  László  Általános 
Művelődési Központ rendelkezik pont az alábbiakra változik:

10. Alap-, kiegészítő-, kisegítő- és vállalkozási tevékenysége: 
10.1. Alaptevékenysége 2009. december 31-ig: 

801214 Általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás 
Általános iskolai oktatás 1-8. évfolyamon 
Bejáró gyermekek ellátása 
Pedagógusok szakvizsgájának, továbbképzésének támogatása 
Szakmai és informatikai fejlesztés 

801225 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, 
oktatása, ellátja a testi, érzékszervi, középsúlyos értelmi fogyatékos, 
halmozottan fogyatékos, beszédfogyatékos, beszédfejlődési zavarral küzdő, a 
megismerő funkció vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra 
visszavezethetően vagy nem visszavezethetően tartós és súlyos rendellenessége 
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miatt sajátos nevelési igényű gyermekeket, tanulókat, a pszichés fejlődés 
zavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan és súlyosan 
akadályozott gyermekeket, a beilleszkedési, tanulási, magatartási 
nehézséggel küzdő gyermekeket. 

801115 Óvodai nevelés 
Ellátja a gyermekek három éves korától az iskolába járáshoz szükséges 
fejlettség eléréséig – legfeljebb hétéves korig – a közoktatási törvényben 
foglalt óvodai nevelési feladatokat mindkét község közigazgatási területén. 
Bejáró gyermekek ellátása 
Pedagógusok szakvizsgájának, továbbképzésének támogatása 
Szakmai és informatikai fejlesztés 

805113 Napköziotthoni és tanulószobai foglalkozás 
804017 Iskolarendszeren kívüli nem szakmai oktatás, vizsgáztatás 
805915 Oktatási célok és egyéb feladatok 
801126 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátja a testi, érzékszervi, 

középsúlyos értelmi fogyatékos, halmozottan fogyatékos, beszédfogyatékos, 
beszédfejlődési zavarral küzdő, a megismerő funkció vagy a viselkedés 
fejlődésének organikus okokra visszavezethetően vagy nem visszavezethetően 
tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű gyermekeket, a 
pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan és 
súlyosan akadályozott gyermekeket, a beilleszkedési, tanulási, magatartási 
nehézséggel küzdő gyermekeket. 

552312 Óvodai intézményi közétkeztetés 
552323 Iskolai intézményi közétkeztetés 
924036 Diáksport 
923127 Közművelődési könyvtári tevékenység 
923215 Múzeumi tevékenység
751922 Önkormányzatok és Többcélú Kistérségi Társulások elszámolásai

10.2. Alaptevékenysége 2010. január 1-től: 

479901 Tankönyvforgalmazás költségvetési szervnél 
(tanulók tankönyvvel való ellátása kedvezményesen és nem 
kedvezményesen) 

562912  Óvodai intézményi étkeztetés (gyermekek kedvezményes és nem kedvezményes étkeztetése) 
562913 Iskolai intézményi étkeztetés 

(tanulók kedvezményes és nem kedvezményes étkeztetése) 
851011 Óvodai nevelés, ellátás 

Ellátja a gyermekek három éves korától az iskolába járáshoz szükséges 
fejlettség eléréséig – legfeljebb hétéves korig – a közoktatási törvényben 
foglalt óvodai nevelési feladatokat mindkét község közigazgatási 
területén. 
Bejáró gyermekek ellátása 
Pedagógusok szakvizsgájának, továbbképzésének támogatása 
Szakmai és informatikai fejlesztés 

851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása 
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(testi, érzékszervi, középsúlyos értelmi fogyatékos, halmozottan 
fogyatékos, beszédfogyatékos, beszédfejlődési zavarral küzdő, a 
megismerő funkció vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra 
visszavezethetően vagy nem visszavezethetően tartós és súlyos 
rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű gyermekek, a 
pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan 
és súlyosan akadályozott gyermekek, a beilleszkedési, tanulási, 
magatartási nehézséggel küzdő gyermekek) 

852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása, 
1-4. évfolyam 
Bejáró gyermekek ellátása 
Pedagógusok szakvizsgájának, továbbképzésének támogatása 
Szakmai és informatikai fejlesztés 

852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű 
nevelése, oktatása, 1-4. évfolyam (testi, érzékszervi, középsúlyos értelmi 
fogyatékos, halmozottan fogyatékos, beszédfogyatékos, beszédfejlődési 
zavarral küzdő, tanulásban akadályozott, enyhe értelmi fogyatékos, 
tanulási zavarral küzdő, a megismerő funkció vagy a viselkedés 
fejlődésének organikus okokra visszavezethetően vagy nem 
visszavezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési 
igényű tanulók, a pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelési, tanulási 
folyamatban tartósan és súlyosan akadályozott gyermekek, a 
beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók) 

852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 
(5-8. évfolyam) 
Bejáró gyermekek ellátása 
Pedagógusok szakvizsgájának, továbbképzésének támogatása 
Szakmai és informatikai fejlesztés 

852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű 
nevelése, oktatása 5-8. évfolyam (testi, érzékszervi, középsúlyos értelmi 
fogyatékos, halmozottan fogyatékos, beszédfogyatékos, beszédfejlődési 
zavarral küzdő, tanulásban akadályozott, enyhe értelmi fogyatékos, 
tanulási zavarral küzdő, a megismerő funkció vagy a viselkedés 
fejlődésének organikus okokra visszavezethetően vagy nem 
visszavezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési 
igényű tanulók, a pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan és 
súlyosan akadályozott gyermekek, a 
beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő 
tanulók) 

855911 Általános iskolai napközi otthoni nevelés 
855912  Sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelése 
855914 Általános iskolai tanulószobai nevelés 
855915 Sajátos nevelési igényű tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése 
855931 Iskolarendszeren kívüli nem szakmai oktatás 
855937 Máshová nem sorolt egyéb felnőttoktatás 
856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység 
890441 Közcélú foglalkoztatás 
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890442 Közhasznú foglalkoztatás 
910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 
910123 Könyvtári szolgáltatások 
910501 Közművelődési tevékenységek és támogatásuk 
910502 Közművelődési intézmények működtetése 
931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és - támogatása 
931205 Fogyatékossággal élők iskolai, diáksport-tevékenysége és támogatása
910203 Múzeumi kiállítási tevékenység
841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai

10.3. Kiegészítő tevékenysége 2009. december 31-ig: 

551425 Egyéb szálláshely szolgáltatás 
552411 Munkahelyi vendéglátás  
602417  Menetrendszerű közúti, helyi személyszállítás 
551414 Üdültetés 
751950  Intézményi étkeztetés kiegészítő tevékenységként
853255 Szociális étkeztetés
701015  Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása (bérbeadás) 

10.4. Kiegészítő tevékenysége 2010. január 1-től: 

552001 Üdülői szálláshely-szolgáltatás, ifjúsági, turistaszállás - szolgáltatás 
562916 Üdülői, tábori étkeztetés 
562917 Munkahelyi étkeztetés (dolgozók étkeztetése) 

493909  M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás

562920 Egyéb vendéglátás 

682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

10.5. Kisegítő és vállalkozási tevékenysége és ezek arányainak felső határa a szerv kiadásaiban: 
Az intézmény kisegítő és vállalkozási tevékenységet nem folytat.

VI.

11. Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytat. pont helyébe az alábbni szövegrész lép és a 12. pont 
megszűnik.

11. A vagyon feletti rendelkezési jog
Az intézmény sem az ingóságokat, sem az ingatlanokat nem idegenítheti el (kivéve selejtezés a szabályzat 
szerint), nem adhatja bérbe (kivéve a 10. pontban megjelölt terem bérbeadások) és nem terhelheti meg. 
Minden, a működés során kapott (adományok) vagy pályázaton elnyert támogatás és eszköz a fenntartó 
tulajdonát képezi.
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A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az alapító okirat módosításáról szóló döntésről a Németh László 
Általános Művelődési Központot értesítse, valamint a polgármestert felhatalmazza a módosítás aláírására.

Határidő: 2009. június 30.

Felelős: polgármester

Magyar József polgármester:

Megköszönte a képviselőtestületi tagok, meghívott vendégek és a körjegyző megjelenését. Bejelentette, hogy a 
rendkívüli gyermekvédelmi támogatási kérelem elbírálása zárt ülésen történik, amelyről külön jegyzőkönyv készül.

                                                                    Kmft.

Magyar József                                                                                           Dr. Kardos Tamás 
polgármester                                                                                                   körjegyző
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